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Krzysiu jest dumnym posiadaczem najnowszego modelu kosiar-
ki z regulowana wysokoscia koszenia. W jego ogrodzie znajduje sie
trawnik o wymiarach N x M metréw. Krzysiu podzielit go na NM
jednakowych kwadratowych pol (N rzedow i M kolumn). Ma za-
miar przejechaé¢ kosiarka wzdluz kazdego rzedu i kazdej kolumny,
za kazdym razem ustawiajac inng wysoko$é¢ koszenia. Jeden prze-
jazd kosiarki umozliwia przyciecie pasa trawy o szerokosci 1 me-
tra. Krzysiu chcialby wiedzie¢, jak bedzie wygladal jego trawnik
po skoszeniu. Pomoézcie mu odpowiedzieé na to pytanie!
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Wejscie

T

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduja sie dwie liczby catkowite N, M (1 < N, M < 500).
W drugim wierszu znajduje sie ciag N liczb catkowitych X1, Xo,..., Xy (1 < X; < 10%). W trzecim wierszu
znajduje sie ciag M liczb catkowitych Yi,Ys, ..., Yy (1 < Y; < 10%). X; to wysokoéé koszenia ustawiona
podczas przejazdu wzdluz i-tego rzedu, zas Y; — wzdluz i-tej kolumny. Na poczatku trawa jest bardzo wysoka
(wyzsza niz 106).

Wyjscie

W kazdym z N wierszy standardowego wyjécia powinno znalezé sie M liczb catkowitych oznaczajacych wyso-
kosci trawy na kolejnych polach po zakonczeniu koszenia.

Przyktlady

Wejscie: Wejscie: Wejscie:
33 4 6 53
121 1234 83462
121 123456 957
Wyjscie: Wyjscie: Wyjscie:
111 111111 857
121 122222 333
111 123333 4 4 4
123444 6 56
222
Trawnik
Cztowiek - najlepsza inwestycja
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